



馬會行政總裁應家柏（右）在頒獎禮上代表馬會接受「最受尊敬企業獎」。

馬會獲頒「最受尊敬企業獎」

馬會早前於香港管理專業協會慶典中，榮獲「最受尊敬企業獎」和「2020/21 年度可持續發展獎 — 卓越獎」。

「最受尊敬企業獎」旨在表揚在過去 60 年為香港及區內經濟增長和發展作出卓越貢獻的機構。馬會在提供世界級賽馬及馬場娛樂方面享譽國際；也是全港最大的單一納稅機構，其慈善信託基金位列全球十大慈善捐助機構。今次獲獎，肯定馬會致力建設更美好社會的宗旨。

另外，馬會獲香港管理專業協會第三次頒發「可持續發展獎 — 卓越獎」，以嘉許在建設綠色香港及推動可持續發展方面的貢獻。



馬會主席陳南祿（右一）、馬會行政總裁應家柏（左一），聯同特區行政長官林鄭月娥（中）及南華會代表合照。

建構健康社區 支持體育發展

馬會撥款逾 1 億 7 千萬港元，支持南華體育會重建多用途綜合運動場及翻新高爾夫球練習場，現已落成的項目並分別命名為「南華體育會 - 賽馬會運動場」及「南華體育會 - 賽馬會高爾夫球練習場」，預計每年超過 25 萬名運動員及市民受惠。

馬會主席陳南祿在開幕禮上表示，支持南華會有關重建項目，與馬會推動「健康社區」的策略重點一致。過去十年，馬會慈善信託基金已撥款超過 30 億港元支持體育發展，「因為我們相信運動不但有益身心，亦能強化個人的抗逆能力。」

推動有節制博彩 馬會四度獲肯定

香港賽馬會獲得世界博彩協會 (World Lottery Association) 有節制博彩最高級別的第四級別認證，以表揚其在推動有節制博彩的努力及貢獻。馬會是亞洲首間機構連續四度獲頒最高級別認證。



馬會推行的有節制博彩策略，配合和支持政府的博彩政策，同時將市民的博彩需求轉為合法博彩渠道。馬會並透過向「平和基金」捐款等途徑支持公眾教育。至 2021 年底，馬會對平和基金的捐款總額超過 4.5 億港元。



馬會支持的有節制博彩倡議及教育活動。

馬會義工隊 冬日送暖

馬會義工隊早前與香港精英運動員協會走入社區，向全港約 2,800 名獨居長者及低收入家庭送上愛心禮物包。除了資助活動經費，馬會動員 130 名義工隊成員協助預備禮物包及參與探訪活動，其中馬會公司事務執行總監譚志源，聯同空手道運動員劉知名及跳高運動員楊文蔚，到北區探訪獨居長者，贈送包括白米、快熟燕麥片、提子乾及掛曆等物品的禮物包。

譚志源表示，「運動員在賽場上發光發熱，回到社區亦不忘向基層家庭送上溫馨暖意，給予有力的支持，這與馬會『致力建設更美好社會』的宗旨亦一脈相承。」



譚志源（左一）聯同劉知名（右一）及楊文蔚（右二）探訪獨居長者並贈送禮物包。